	Тест
	1.Удельная теплота парообразования — это физическая величина, показывающая...

	...сколько энергии требуется на переход жидкости в пар.

	...какое количество теплоты необходимо для превращения в пар 1 кг жидкости при неизменной температуре.

	... сколько энергии требуется на переход 1 кг жидкости в пар при температуре кипения.



2.В каком состоянии — парообразном или жидком —внутренняя энергия вещества при температуре кипения больше?

	Парообразном.

	Жидком.

	В обоих состояниях внутренние энергии вещества одинаковы.

	

	3.По какой формуле вычисляют количество теплоты, необходимое для превращения в пар жидкости любой массы при температуре ее кипения?

	Q = λm

	Q = cmΔt

	Q = qm

	Q = Lm

	4.Определите энергию, необходимую для превращения в пар 1 кг жидкого аммиака при температуре его кипения. Сколько энергии выделится во время его конденсации при этой температуре?

	1,4 • 106Дж; 0Дж.

	1,4 • 106Дж; 1,4 • 106Дж;.

	Для ответа недостаточно данных.
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